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le profil des étudiants participants
467 étudiants ont répondu, soit un taux de participation de 10%.
Des étudiants angevins Des étudiants en autonomie

  résidentielle 75% habitent 
Angers
50% à proximité 
du campus

74% ne résident 
plus chez les parents

Merci à tous les participants

L’Aura a réalisé une enquête auprès des étudiant(e)s du campus Saint-Serge, afin de mieux connaître leurs 
mobilités et pouvoir anticiper les besoins de demain et envisager des solutions.
L’enquête en ligne concerne les étudiants inscrits en LMD sur le campus Saint-Serge (Faculté de Droit, Economie et 
Gestion) // ESTHUA (Tourisme, Culture et Hospitalité) // IAE (Ecole Universitaire de Management), soit plus de 4 800 
étudiants. Elle s’est tenue de mi-mars à mi-mai 2023 (avant la mise en service de la ligne B du tramway).

la mobilité des étudiants

Un budget plus élevé pour les automobilistes

Un taux d’équipement automobile important

La marche et les transports collectifs, 2 modes privilégiés
pour se rendre sur le campus

60% ont une 
voiture personnelle
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MARCHE VÉLO TC VOITURE AUTRE

30% des répondants dépensent + de 100€/mois
pour les déplacements
(2/3 des automobilistes concernés)

80% possèdent 
le permis de conduire

Zoom sur la voiture

84% stationnent 
leur voiture sur un 

parking contre 
16% le long de la rue

Les parkings nettement privilégiés pour se stationner 
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PAS DU TOUT SATISFAIT MOYENNEMENT SATISFAIT SATISFAIT TRÈS SATISFAIT NE SAIT PAS

Evaluation du niveau de satisfaction des automobilistes (réguliers)

40% stationnent (régulièrement 
ou occasionnellement)
place de la Rochefoucault 

75%  des usagers des TC urbains sont des étudiants 
résidant à Angers 

Zoom sur les transports collectifs (TC)
Un usage des TC important quel que soit le lieu de résidence 
des étudiants
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PAS DU TOUT SATISFAIT MOYENNEMENT SATISFAIT SATISFAIT TRÈS SATISFAIT NE SAIT PAS

Evaluation du niveau de satisfaction des usagers des TC (réguliers)

Zoom sur le vélo

+de 90%  des cyclistes habitent Angers 
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Evaluation du niveau de satisfaction des cyclistes (réguliers et occasionnels)

Les autres déplacements des étudiants
Des modes de déplacements différents selon le type d’activités

48%  des étudiants marchent pour sortir en soirée 
et 31% pour pratiquer leurs sports et loisirs

60%  des étudiants utilisent leur voiture personnelle 
pour aller travailler

JOB

Quels sont les 3 enjeux les plus importants à résoudre en termes de 
déplacements?

opinion et préoccupation écologique

82% des étudiants sont assez voire très préoccupés par les
questions environnementales et écologiques

42%
Passer moins de temps dans les transports50%

Moins polluer 62%
Moins dépenser

les déplacements 
des étudiants

du campus saint-serge


